AZKHZEIZ ZTA EMBAAA - ESIZOQZEIZ
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1. a. Z70 dimAavéd oxnua, va ekppdoeTe Ta eppadd E1 kar E2 pe n
ponBeia Tou X.

p. Na 3eifete 6T1 To eppadov Tou E3 1goUtar pe (60-8x)m?.

v. Na ppceite To X, WoTe To dBpoioua Twy eupaduwv Twy El kai E2 va

1ooUTal Pe To Hiod Tou E3.  (x=2,5m)

6m

) . . . . x E1
2. To TeTpdywvo Tou di1TTAavol axAHaATog £Xel TTAsUpd 6m.
a. Na ekppdoete Ta E1, E2 ka1 E3 pe Th PonBeia Tou X. E3
p. Na ppeite Tnv TIgA Tou X, WaoTe va 1oxVel n oxéon:
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3. ZT0 0pBoywvio Tpiywvo Tou diTAavol oxAparog, va Ppeite Thv

TIMA Tou X, WaoTe To El va civai dimAdoio amé To E2.
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4. 2 1a mapakdatw Tpamélia, va uttoAoyioeTe KABe @opd TV TIPA Tou X, WaTe To euPpadov kabevog va
1goUTal pe 36m2. (x=4m, x=22m, x=45m)
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5. To Tpamédio Tou dimAavoy axApaTocg, éxel eupadov 80m?. Na
UTTOAOYIOETE TV TIPA TOU X Kal aTh ouvéxela To eupaddv E Tou

TpIywvou pe pdon To X. To ypauHooKIaouévo TETPATTAEUPO €ival
TapaAAnAdypapo. (x=8m, E=32m?)

6. 270 0pOoywVIo Tou OXAKATOG, TO oTToio £xel 81aoTdoeIC 8m Kal

6m, va ppeiTe To X WoTe To eupaddv Tou ap/pou pe Pdon X, va 7
1ooUTal pe Ta 3/5 Tou eppadol ou amopével aTo opBoywvio av
e€aipéooupe To Ttap/o. 6m
(x=3m)
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